

商丘师范学院

eye 回声

2022年春季学期第 3 期（总第 66 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2022年4月12日



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下，我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye回声》，听听这两周都发生了一些什么吧！

教学质量

“好雨知时节，当春乃发生。”春雨滋润了大地，万物焕发生机，一派春色悄悄走进了商师校园。可谓最美人间四月天，各个学院的教学情况也有了新的“生机”。数学与统计学院、电子电气工程学院、外语学院、法学院等学院的教师，根据课程知识结构特点，采用多种教学方式帮助学生巩固所学，如采用知识点异同比较法，帮助学生清晰、深刻记忆；带领学生提炼课堂

关键词，培养学生对知识的梳理和总结能力；采用理论与实际相结合的方法，使专业知识生动化，通过举例讲解复杂的知识，使抽象概念形象化，有利于学生对知识点的理解与吸收。

教师教学不拘泥于课本，运用现代教育技术，将课本、课件与视频结合，把抽象的知识直观地呈现给同学们。通过播放与课程相关的视频片段，将知识潜移默化地传授给学生，提高了学生的学习兴趣，同时又能帮助学生加深印象，巩固所学。

学生学习

根据疫情防控要求和封闭校园管理期间教学工作的安排，我校开启线上线下相结合的教学方式，学生与教师高效配合，迅速适应了新的授课方式。

学生整体学习状态良好，大一学生学习态度端正，对专业课重视度高，课上积极与老师互动，相较刚开学时知识接受程度明显得到提高，不懂的知识盲区及时向老师请教；大二、大三的学生已经掌握了适合自己的学习方法，自主学习能力增强，对学习充满热情，早上提前到达教室背书，利用课余时间到图书馆自习室等场所自习；各班转入的转专业学生在老师和其他同学的帮助下，取得了明显进步；部分班级内成立了考研小组，学习氛围浓厚，学生之间互相督促，共同进步。



意见和建议

下面让我们来听听同学们的心声吧：

由于疫情防控常态化的需要，本学期继续实行错峰上课。部分学生反映不同课之间教室安排存在些许问题，不同楼层上课时间不同，存在学生还没下课，其他楼层另一课程已经开始上课的现象。且部分课程之间存在楼层间距过大的问题，同学们换教室十分仓促，希望学校对错峰上课教室安排进行合理调整。

由于目前实行线上线下相结合的教学方式，部分学生希望学校对助教学生进行多媒体设备使用方面的培训，并在教学楼安排相关工作人员，避免由于对设备操作不熟练或设备出现问题时耽误上课时间。

部分外语学院的学生反映，他们发现自身听力能力较弱，希望学院开设听力训练课程或讲座，帮助学生提高听力能力。小eye也建议同学们可以利用网络资源，根据自身情况进行训练和提升。



校园生活

“春种一粒粟，秋收万颗子”。春天是一个勤劳的季节，只有春天的辛勤勤劳才能换来秋天的硕果累累，也只有现在勤奋，才能在未来的道路上越走越远。



最美人间四月天，夏早日初长，南风草木香，漫步在文秀山上，微风拂面，使人心旷神怡。春明湖在和风的吹拂下波光粼粼，好似一块剔透的水晶。缤纷的落英美丽绽放，让每一个商师学子多了一份期待与美好。



结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与学中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！